

Angustiosa es situación de caficultores del país

Angustiosa se torna día con día la situación de los caficultores a medida que finaliza el presente mes de septiembre, cuando se cierra el año agrícola del café y se llega a la fecha de vencimiento de los créditos.

Así lo expresaron ayer varios cafetaleros quienes dijeron que apoyaban el planteamiento de los dirigentes del Foro sobre café celebrado a fines de agosto pasado, demandando que se les compre el cien por ciento de la cosecha anterior, con lo cual tendrían para poder hacer frente a sus compromisos y obligaciones.

Agregaron que debido a que hasta el momento únicamente está vendido el 50 por ciento de la misma, la mayoría de ellos caerá una vez más en la insolvencia, agravándose por otra parte su situación familiar.

Añadieron que todavía peor es el caso de los pequeños caficultores que no gozan de créditos de avío, sino de créditos a base de contratos para la corta del grano. Su situación es sumamente difícil, añadieron, en vista de que nos estamos acercando a la temporada de corta y no se les ha anunciado, tampoco a ellos, ninguna línea de crédito. Lo más preocupante, dijeron, es que la inmensa mayoría son pequeños caficultores, quienes por lo tanto se verán afectados de no tomarse las providencias del caso con la urgencia que se requiere.

Pidieron que si las autoridades o el gobierno dan a conocer que se está prestando atención al problema de los agricultores en los diversos rubros, que las medidas que

Pasa a la página 28



PLAN DE AYUDA. Directivos del Partido Unionista de Centro América (PUCA), arriba, y del Sindicato de la Industria de la Construcción (SUTC), abajo, sesionaron el sábado anterior para acordar unir esfuerzos para concatenar el proyecto de ayuda masiva a los damnificados por el temporal.

Piden congelar pagos de casas en Montebello

Que se congele por un año el pago de cuotas por sus viviendas en colonia Montebello Poniente, mientras se deducen responsabilidades u origen del desastre, pedirán los vecinos de ese sector a los Presidentes de los tres Poderes del Estado, afirmó la Comisión de Vecinos.

Señalan los informantes, que durante la presente semana, se disponen a nombrar un abogado particular, quien con un grupo de ingenieros civiles que

Pasa a la página 28

Sumo Pontífice lamenta tragedia y bendice país

Su Santidad Juan Pablo Segundo, ha lamentado profundamente la tragedia que vive el pueblo salvadoreño, y a su vez, ha enviado condolencias a las familias dolientes que han perdido a sus seres queridos; también ha recomendado con-

formidad cristiana a los que han quedado heridos o golpeados y han perdido bienes materiales.

A ellos, y a todo el pueblo salvadoreño, el Sumo Pontífice ha enviado sus bendiciones a través de

Pasa a la página 37

Policía de Aduana más activa en la frontera

Una demostración de la intensa actividad que está desarrollando la Policía de Aduana en los sectores fronterizos, es la captura de un camión cargado de arroz, que se dirigía hacia Honduras por la frontera El Amatillo.

El camión P-28540, manejado por Cándido Antonio Cano Vides, fue interceptado en el cantón Panavas, jurisdicción de San Alejo, departamento de La Unión, por agentes de la Policía de Aduana que

Pasa a la página 43

Prometedor es el futuro pesquero de El Salvador

El futuro pesquero ofrece al país, una prometedor contribución para solucionar una serie de problemas económicos, dijo ayer el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

La pesca industrial, dedicada a la obtención y procesamiento del camarón y el langostino, está constituida por un 100% de la empresa privada.

El producto está dirigido al abastecimiento —principalmente— del mercado externo. Dice el MAG que en 1981, se obtuvo 132 mil TM (Toneladas Métricas), por un valor de 56 millones de colones.

Otra clase de pesca, es la dedicada, a la captura de peces con escama; pesca artesana, con la que se utiliza una tecnología rudimentaria.

La pesca en nuestro país —añade el MAG— contribuye

al desarrollo de la industria, es fuente de trabajo, genera divisas y un movimiento comercial interno.

Explica, que los recursos de nuestras costas y aguas continentales tienen un potencial enorme, que necesita técnicas diversas para su explotación. Por esa razón, el MAG, con el proyecto de apoyo institucional para el desarrollo pesquero, y dentro del programa de cooperación técnica de la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación, FAO, ha programado un plan de capacitación de personal técnico del Departamento Pesquero, del Instituto Salvadoreño de Capacitación.

Señala que se requiere poseer un equipo técnico humano altamente capacitado, para poseer un verdadero potencial del sector pesquero, en diferentes formas de producción.



CONFERENCIA. El Dr. Benjamín Viel, Demógrafo Internacional impartió una importante conferencia sobre "Los Problemas Demográficos y la Salud en El Salvador en el año 2000".

Ayuda de Francia para víctimas del temporal

Cien mil francos ha designado el gobierno de Francia, para ayudar a los damnificados por el temporal que ha azotado a nuestro país durante más

de una semana, dejando centenares de muertos y millones de colones en pérdidas materiales.

En atenta nota enviada

Pasa a la página 43

Colecta pro damnificados

La magnanimidad y espíritu de fraternidad del pueblo salvadoreño, en la hora del dolor que sufren sus demás hermanos, han quedado de manifiesto una vez más a través de la respuesta de ayuda a los miles de compatriotas afectados por el temporal que azota nuestro país.

LA PRENSA GRAFICA, interpretando el sentimiento de este noble pueblo, inició campaña con una contribución, que, al cabo de cuatro días de recaudaciones, está recibiendo la siempre generosa

Pasa a la página 28



DESAPARECIDO. Desde el 12 de septiembre, cuando fue detenido por hombres fuertemente armados, se encuentra desaparecido Roberto Alfredo Portillo Soto, se agradecerá informes en Calle El Bambú 10-A, Ayutuxtepeque.

Fondo protector para el artista

Fondos de protección al artista nacional y para la formación y promoción de los mismos valores nacionales, se pretende comenzar a reunir con la Tele-radio-marathon, que se desarrollará entre el primero de octubre hasta el 3 del mismo mes, informó el Comité Organizador del evento.

El mencionado evento cultural se ha dividido en módulos de dos horas cada uno en los cuales se presentarán artistas variados de todos los aspectos y áreas del arte, por el momento hay 60 artistas inscritos por la Comisión Artística y se está

haciendo la invitación a todos aquellos que quienes desconocemos sus direcciones como para enviarles una carta o telegrama, pero a quienes les manifestamos que el propósito es darle cabida a todos los exponentes del arte señalaron.

El lugar de inscripción es la Cámara Salvadoreña de Turismo ubicada en el Hotel El Salvador Sheraton, en el Café de Don Pedro, sobre la Alameda Roosevelt o en la Colonia Miramonte en El Alazán, afirmaron. La entrada para presenciar la Tele-radio-marathon es completamente

Pasa a la página 37



CONTRABANDO. En un camino vecinal de la población de San Alejo, departamento de La Unión, a la frontera con Honduras, fue capturado un contrabando de arroz que era llevado de nuestro país a territorio hondureño. Fue detenido Cándido Antonio Cano Vides.